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 Faxe Ladeplads den 15. februar 2010 

 

 

 

Referat af generalforsamling den 10. februar 2010 kl. 19 på 

Hylleholtskolen. 

 

 
1: Valg af dirigent. 
Bestyrelsen foreslog Jens Berendt, som blev valgt. JB konstaterede, at generalforsamlingen var 

indkaldt i henhold til vedtægterne. 

 

2: Valg af stemmetællere. 
Der blev valgt to stemmetællere. Der var 20 stemmeberettigede til stede. 

 

3:Bestyrelsens beretning og herunder opfordringer til bestyrelsen. 
Formanden aflagde beretningen. Den er vedlagt dette referat.. 

Debat: 
 Spørgsmål: Hvis Blåbærvejsagen ender med sagsanlæg, er det så hele foreningen eller kun 

Blåbærvej, som står for det? 

Svar: Det er kun Blåbærvej. 

Arne Lundqvist: Der er beboermøde for Blåbærvej med en advokat den 17. marts. Advokaten har 

udtalt, at han mener, der er en god sag, og lignende sager er blevet vundet. Sagen kan formodentlig 

betales af beboernes retshjælpforsikring. 

Konstatering fra salen: Jan Nielsen gør bare ligesom kommunen; den færdiggør også først en vej, 

når de fleste grunde er bebygget 

Et medlem gav udtryk for, at mødet efter hans mening handlede for meget om Blåbærvej. 

Spørgsmål: Vil bestyrelsen ikke arbejde for Blåbærvej? 

AL: Det har vi hele tiden gjort og vil fortsat gøre. 

Dirigenten henstillede til bestyrelsen, at ”opfordringer til bestyrelsen” blev flyttet til eventuelt. 

 

Beretningen blev godkendt. 

 

4: Fremlæggelse af det reviderede regnskab for 2009. 
Kassereren gav udtryk for, at den indkøbte PC med regnskabsprogram har fungeret fint. 

Herefter blev regnskabet gennemgået. Det gav ikke anledning til bemærkninger, og regnskabet blev 

herefter godkendt. 

 

5: Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent for 2010. 
Kassereren gennemgik bestyrelsens forslag hertil. Det indeholder en kontingentstigning til kr: 700, 

mest pga kontingentstigning til Parcelhusejernes Landsforening, hærværk og eventuel opsætning af 

bænke. 

Spørgsmål: Hvis vi under punkt 6 vedtager at melde os ud af PL, får det så indflydelse på 

budgettet? 

Svar: Vi kan først melde os ud til 1. januar 2011, så: nej 
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Et medlem fremførte, at han var modstander af, at der blev brugt penge på at udbedre hærværk. 

Svar: Bestyrelsen mener, at det skal udbedres. Ellers sender vi et forkert signal, og området vil lige 

så stille forfalde. 

Spørgsmål: Er det nødvendigt med skilte ved indgangene til parken? 

Formanden: Vi er nødt til at skilte med reglerne for at kunne håndhæve dem. 

 

Der blev herefter stemt om forslaget. 14 for og 6 imod, så det blev vedtaget. 

 

6: Indkomne forslag. 
Der var indkommet 4 forslag, som er vedhæftet dette referat. 

 

Vedr: Udmeldelse af Parcelhusejernes Landsforening. 
Bestyrelsen er i gang med at undersøge konsekvenserne af en udmeldelse, bl.a. for den kollektive 

forsikring der er i medlemskabet. 

Spørgsmål: Hvad dækker forsikringen? 

Formanden: Det er en ansvarsforsikring for flere områder, bl.a. bestyrelsens arbejde. 

AL gennemgik vedtægter og forsikring for PL. 

Forslaget blev herefter vedtaget. 

 

Vedr: Bænke. 

Et medlem foreslog, at bænkene skal være af metal med trælameller, da det vil gøre det billigere at 

reparere eventuelle skader.   

Forslaget om opsætning af to bænke blev vedtaget. 

 

Vedr: Ukrudtsbekæmpelse. 

Kort debat, herefter afstemning: 8 for, 12 imod, forslaget forkastet. 

 

Vedr: Vedtægtsændring. 

Kort debat, herefter afstemning: 4 for, 16 imod, forslaget forkastet. 

 

7: Valg af bestyrelse og suppleanter. 
a. Formand: Erik Molnit på valg, men ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog Arne 

Lundqvist, som blev valgt.      

b. Kasserer: Ikke på valg. 

c. Bestyrelsesmedlemmer: Bestyrelsen foreslog Hanne Prytz, Gartnerhaven 29, som blev 

valgt. – Hans Breweays genindtræder i bestyrelsen. 

d. Suppleanter: Tina Larsen, Brombærvej 16, og Lars Jensen, Hybenvej 4, blev valgt 

  

8: Valg af bilagskontrollanter og en suppleant. 
Pia Jørgensen og Aksel Wolter blev genvalgt. Erik Molnit blev valgt til suppleant. 

 

9: Eventuelt. 
Erik Molnit takkede for tiden i bestyrelsen. 

Der opstod herefter diskussion om bestyrelsens engagement i Blåbærvej. 



Sognefogedparkens Grundejerforening. 

________________________________________ 

3 

 

 

 

Hans Brewaeys afsluttede ved at sige, at der er forskellige hjørner i vores forening, og opfordrede 

derefter til, at vi holder en pæn tone, passer på hinanden og arbejder sammen. 

Dirigenten takkede den afgående formand for hans arbejde for foreningen, og erklærede herefter 

generalforsamlingen for afsluttet. 

 

 

 

 

Torsten Kindvig 

Sekretær 

 

 

 

 

Godkendt: 
 

 

Den            . februar 2010.                                                        Den          . februar 2010. 

 

 

 

 

 

________________________________                                ________________________________ 

Jens Berendt, Dirigent                                                             Arne Lundqvist, Formand 

 


